

## A Labdarúgó Szakosztály 2014 évi beszámolója

Budapest Főváros XV. kerületi  
Polgármesteri Hivatal  
Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály  
Ügykezelés

Készítette: Balogh Béla Utánpótlás vezető

2015 JAN 19.

1. Létszám
2. Óvoda
3. Szakmai Kontroll
4. Edzőtábor
5. Bozsik program
6. Iskolai program
7. Kollégium
8. Eredmények
9. Felszerelés
10. Probléma felvetés

14933 Iktatóhely: 5 2  
főszám - .....alszám  
Mellékletek száma: .....  
Érk. irat és mell. lapszáma: 340

### I. Létszám

Az IFI csapataink létszáma átmenetileg csökkent, de az óvodás csoportjaink egyensúlyba hozta.

- Igazolt labdarúgóink száma megközelítőleg: 300 fő
- Czabán Általános iskolában hét osztálynak tartunk közoktatás típusú labdarúgó foglalkozásokat heti rendszerességgel.
- Kovács Pál Gimnáziumba járó sportiskolás labdarúgóknak heti foglalkozás.

### II. Óvoda

Heti egy alkalommal tartunk öt kerületi óvodában labdarúgó foglalkozásokat.

Évente két alkalommal rendezünk, Kósa Lászlóról elnevezett kerületi óvodás tornát, amelyen 12 óvoda vesz részt.

### III. Szakmai kontroll

- évente kétszeri kondicionális felmérés
- infrakapus gyorsasági felmérés
- polár órás felmérések

### IV. Edzőtáborok

A nyári felkészülés folyamán ifjúsági és serdülő csapataink Gyomaendrődön készültek fel az MLSZ bajnokságaiban való minél jobb eredmények elérésére.

Téli időszakban Beleki edzőtáborban volt azon ifjúsági játékosokból összeállított csapat, amelynek tagjai az edzőkollégák javaslata alapján az őszi szezon legjobb teljesítményt nyújtották a korosztályos csapatainkban.

### V. Bozsik program

A Bozsik program szakmai vezetője : Spekner Szilárd

Egyesületünk az MLSZ által kijelölt Bozsik alközpont lett.

Szakmai tevékenységünk: Tornák szervezése, lebonyolítása havi gyakorisággal, alközpont válogatott kialakítása, edzések vezetése, alközponti válogatottak tornáján való részvétel. Edzőkollégáink hathatósan részt vettek a Bozsik tornák lebonyolításában.

#### **VI. Iskolai program**

Czabán általános iskola hét osztályának labdarúgó anyag oktatása tanórai keretben.

Kovács Pál Gimnázium azon tanulói részére tart hetente egy alkalommal labdarúgó foglalkozást Balogh Béla szakmai vezető, akik a REAC Sportiskola SE igazolt labdarúgói.

#### **VII. Kollégium**

Régi álmunk vált valóra, mert az Ifjúsági és Sportszállón egy hat férőhelyes kollégiumi elhelyezést sikerült megvalósítani.

#### **VIII. Eredmények**

A 2014/2015-s MLSZ II. osztályú országos bajnokság őszi szezójának zárásaként az ifjúsági B csapatunk a dobogón végzett, míg a serdülő I. csapatunk jelenleg vezeti a csoportját.

#### **XI. Felszerelés**

Sportfelszerelés terén csapataink magas szinten vannak ellátva, köszönhetően Sági Ferenc elnök úr hathatós segítségének.

#### **X. Probléma felvetés**

A játékosaink egy részének nem megfelelő az edzés látogatottsága az iskolai elfoglaltságok miatt.

Szakmai feladatok pontosabb végrehajtása az edzők részéről, mivel havi rendszerességgel tartunk szakmai értekezleteket.

Köszönet az Elnök úr és az elnökség hathatós segítségét, szakmai programunk végrehajtásához.

Kelt: Budapest, 2015. január 13.

  
.....  
Balogh Béla  
Utánpótlás vezető



## Beszámoló a REAC Sakkszakosztály 2014 évi működéséről

Felnőtt csapatunk negyedik éve részt vesz a Budapest Bajnokság I. osztályában, ahol a 2013-14 verseny évadban a kilencedig helyén végeztünk, ezzel stabil középcsapattá váltunk. A csapat megerősítése céljából két nemzetközi nagymestert igazoltunk, akik játéka komoly szakmai előrelépést jelentett, hiszen ebben az osztályban egyedüli klubként mondhatjuk el, hogy ilyen magas játékerővel bíró sakkozók tudunk bajnoki fordulóinkon leültetni. További szakmai siker, hogy egy nemzetközi mester és 3 FIDE mester játékosunk is tagja a csapatnak.

Ifjúsági csapatunk folyamatosan bővül, a rendszeres edzés látogatók száma megközelíti a 25 főt és gyakorlatilag nincs lemorzsolódás. A szakmai munka megkívánta, hogy ősztől két csoportra osszuk a gyerekcsoportot. Az ő oktatásukat heti két alkalommal jó magam végzem a szakosztályvezetői feladatok ellátása mellett. Az előző évi két csapat után tavaly már négy csapattal neveztünk az amatőr ifjúsági bajnokságra, ahol első csapatunk a hetedik helyen végzett 38 résztvevő közül.

Taglétszámunk együttesen meghaladja a 40 főt. Legfiatalabb versenyzőnk még óvodás, 5 éves, legidősebb igazolt és még csapatban játszó játékosunk 92 éves!

Folytattuk és szélesítettük az óvodai és iskola sakkszakköri képzések körét. Polgármesteri egyeztetés alapján a jövőben szándékozunk beemelni az iskolai tananyagba néhány kerületi oktatási intézményben a sakkot.

2014-ben harmadik alkalommal rendeztük meg a Rákospalota Kupa gyermek sakkversenyt, melyen több mint 150 résztvevő játszott. Komoly média visszhangja volt az eseménynek, ami mára országos ismertségre tett szert.

2014-ben folytattuk és második alkalommal rendeztük meg az ifjúsági sakk és a versenysakk mellett életre hívott nyugdíjasok kerületi sakk bajnokságát, amit hasonlóan a gyerekekhez, hagyomány teremtő szándékkal folytatni szeretnénk.

Szabadidős kerületi rendezvényeken rendszeresen részt veszünk, /majális, iskola napok, László Gyula gimnázium, Hartyán ált. iskola, Kolozsvár u. ált. iskola/ ahol a játék népszerűsítését és a Sportiskola megjelenítését fontosnak tarjuk.

Programjainkról, versenyekről az írott és elektronikus média rendszeresen beszámol. A honlapon is folyamatosan tájékoztatjuk az érdeklődőket a sakk körül történekről.

A szakosztály működéséhez köszönet a kerületi önkormányzatnak, a Sportiskolának és támogatóinknak!

Mihály Zoltán  
szakosztályvezető



## BESZÁMOLÓ

### Női Kézilabda Szakosztály

A REAC SISE Női kézilabda szakosztálya 2014. július 1.-én alakult meg. A csapat gerincét a TEMPO KSE kézilabdacsapatából kivált 9 fő játékos alkotja, ehhez igazoltunk a nyáron 3 játékost. Jelenleg a csapatlétszám 12 játékos.

A Kézilabda Szövetség a csapatot a Budapest I/A osztályba sorolta, ahol 12 csapat indult neki a bajnokságnak.

**A csapat edzője: Hídvégi Sándor**

**Szakosztályvezető: Kissné Szentmihályi Marian**

**Technikai vezető: Mányoki Mónika**

A bajnokságban jelenleg az első helyen állunk, 11 mérkőzésből 11 nyert meccsel zártuk az őszi bajnoki szezont.

**Gólarányunk: 287:164 (+123)**

**A legjobb góllövőnk: Hirmann Mária 69 gól**

Hazai mérkőzéseinket a Siketek Sportcsarnokában játszottuk, általában vasárnapi napokon, különböző időpontokban.

Lehetőségünk adódott a Téli teremturnán való indulásra, ennek mérkőzéseit 2015. január-februárban fogjuk lejátszani, szintén a Siketek Sportcsarnokában.

Mivel a kézilabda csapatsport, fontosnak tartom a csapategység kialakítását. Ennek egyik legjobb színtere az edzőtábor. A nyári felkészülést edzőtáborban kezdte meg a csapat, mely a fizikai, technikai-taktikai felkészülés mellett a mentális ráhangolódást is nagymértékben segítette. Ideális körülmények között- napi két, három edzés, edzőmérkőzés – lehetőséget adott a bajnokságra való felkészüléshez.

Hetente két edzésre van lehetőségünk. Minden héten kedden a Fáy u.-i Vasas Sportcsarnokban 1,5 órás szabványpályán tudjuk gyakorolni a különböző technikai-taktikai elemeket. Csütörtökönként pedig a Káposztásmegyeri Csokonai Gimnázium tornatermében kisebb egységekben ( 2-3 fős ) technikai- taktikai elemek gyakorlására, illetve erőnléti edzésre van lehetőségünk.

**Rövid távú céljaink:**

A Budapest I/A osztály bajnokságának megnyerése ( természetesen szeretnénk a tavaszi 11 fordulót is megnyerni), és az NB II. bajnokságban való indulás.

### **Közép távú céljaink:**

A felnőtt női csapat NB II-ben stabil csapatként való szereplés.

2015. szeptemberétől két iskolában szivacskezilabda utánpótlás elindítása, illetve a serdülő kézilabda csapat beindítása. Úgy gondolom, hogy a stabil szereplés egyik feltétele az eredményes utánpótlás nevelés, a saját nevelésű játékosok fokozatos beépítése a felnőtt csapatba.

### **Hosszú távú céljaink:**

Minden korosztályban beindítani az utánpótlás nevelést, a kerületben egy sikeres női későbbiek során férfi kézilabdacsapat megalakulását létrehozni.

Céljaink eléréséhez 2015.-ben az alábbi feltételekre lenne szükségünk:

Játékosonként egy melegítőgarnitúrára, a bajnoki mérkőzéseinkre kék színű mezre.

A szakmai munka előrelépéséhez az NB II-es bajnokságban szükséges a heti két edzés szabványméretű pályán, mert csak így lesz lehetőségünk több technikai-taktikai elem begyakorlására. Ez pedig a feljebb való bajnokságban elengedhetetlenné válik.

Amennyiben sikerül elérni rövid távú céljainkat, akkor számolnunk kell utazási költséggel a 2015-2016-os bajnokságban, amit a REAC SISE buszával kívánunk megoldani.

Megalakulásunkról beszámolt a kerületi Palota Televízió is, egy bajnoki mérkőzés felvételével és lejátszásával próbáltuk népszerűsíteni a kerületben megalakult új szakosztály egyikét a kézilabdát.

Budapest, 2015. január 11.

Kissné Szentmihályi Marian

Szakosztályvezető



## ***Atlétika szakosztály REAC SISE***

A 2014-es évet 18 igazolt és kb. 16-24 gyermek újonc versenyzővel kezdtük el. Ez a létszám változó. A fedett pályán 6., 8., 5. helyezést, a szabadtéri versenyrendszerben Országos Bajnokság 4., 6., 8., 9., 12. helyezést szereztünk. Budapest Bajnokságokon három korcsoportban kb. 14 helyezést értünk el 1-6. helyezés. A serdülő liga egyéni bajnoka Garbacz Tamás lett 100m (200m- távolugrás)

Körülményeinket kell még javítani. Az öltöző helységek rendben vannak, de víz nincs még, ami nem azonnali létkérdés, szülői segítséggel ez is megoldható idővel.

A felszereltségünk szerek, szögesek megfelelők, de a gátak száma kevés illetve 1-2 gerely, amit pótolni kell.

SYMA belépőt ismét tudtunk venni (3db) ami elég lesz még ebben a verseny évadban. Edzőtáborba szülői segítséggel, szakosztályi hozzájárulással el tudtunk jutni.

Kb. négy fő lesz, aki nemzetközi versenyre kijuthat (Varsó, Dortmund). Két főkorosztályos válogatottság.

MASZ-tól támogatásra nem számítunk.

Köszönettel:

Szöllősné Patinszki Andrea

edző

Budapest, 2015. január 7.



## BESZÁMOLÓ

### REAC SISE FUTSAL SZAKOSZTÁLY

A REAC SISE Futsal Szakosztálya 2014 júliusában alakult meg. A szakosztály két csapatot indított. A felnőtt csapat az NB II. keleti csoportjába került besorolásba. A csoportban 14 csapat indul.

Az U 20-as csapatunk az NB II. másodosztály B csoportjába került besorolásba. A csoportban 4 csapat indul. Az U 20-as csapat bajnoksága torna rendszerbe kerül lebonyolításra havi egy alkalommal.

A szakosztálynak jelen pillanatban 44 igazolt játékosa, versenyzője van.

#### **Megosztásuk:**

23 felnőtt játékos

21 ifi vagy serdülőkorú játékos

A szakosztály edzője mindkét csapatnak **Kollár Zsolt**.

**Pályaedző: Kiss Tamás**

**Gyúró, masszőr: Lindner Károly**

**Technikai vezető : Spekner Szilárd**

Hazai mérkőzéseinket a 2014-2015-ös szezonban a Csömöri Sportcsarnokban játsszuk, hétfő esti időpontban. Az NB II. felnőtt csapatunk a 14 csapatos bajnokságban jelenleg a **8. helyen áll**.

**5 győzelem, 3 döntetlen, 5 vereség.**

**Gólarányunk 79-74.**

A felnőtt csapatban 22 játékos lépett pályára, amiben 15 felnőtt korú és 7 utánpótláskorú játékos szerepelt. 16 játékos szerzett gólt a bajnoki mérkőzéseken.

#### **Legjobb góllövőink:**

**Kiss Tamás: 20 gól**

**Popgeorgiev Pantelis: 9 gól**

**Illés Károly: 8 gól**

#### **Rövidtávú céljaink a bajnokságban a felnőtt csapatnál:**

A felső rájátszásba kerülés az 1-6. helyezés megszerzése.

U 20-as csapatunk 9 mérkőzést játszott. 1 győzelem 1 döntetlen 7 vereség a mérleg 11-43-as gólkülönbséggel.



A csapatban 9 fő játszott.

**Rövidtávú célunk az U 20-as csapatnál:**

Szakmailag felzárkózni a csoportban szereplő többi csapat szintjére, illetve a futsal alapvető játékelemeinek elsajátítása és képességeknek megfelelően az első csapatba való beépítés.

A felnőtt csapat mérkőzéseit a Palotai Televízió adja, ami azt gondolom később nagy reklámértékkel fog rendelkezni a REAC Sportiskola irányába.

**A Futsal szakosztály középtávú céljai:**

A felnőtt csapat 2015-2016-os bajnokságban az első- második hely megszerzése, illetve az NB I-be való feljutás. 2015. szeptemberétől az utánpótlás beindítása 6 éves korosztálytól. Közép és hosszú távú céljaink eléréséhez feltétlenül szükséges minimum heti egy alkalommal az igazolt játékosok részére edzéslehetőség biztosítása, illetve saját mez, melegítő felszerelés vásárlása. Növelnünk kell a REAC SISE utánpótláskorú játékosainak bővítését a felnőtt csapat keretébe. Rendkívül fontosnak tartom az NB III. felnőtt csapat, illetve a REAC SISE Ifi csapatainak edzőivel való összehangolt szoros munkát, mivel a játékosok zöme játszik nagypályán is.

Budapest, 2014. január 11.

Kiss István György

Futsal Szakosztályvezető





---

REAC Sportiskola SE Úszó szakosztályának beszámolója  
2014-es év

Szakosztályvezető: Gaálné Csík Zsuzsanna

Versenyzők száma: 25 fő

Ebből:

Leány: 9 fő

Fiú: 16 fő

Edzések: Kolozsvár u. Tanuszoda

Időpont: hétfő – szerda – péntek 19,00 – 20,00-ig

Idén is indultunk a Kistarcsai Nyuszi Kupán, a Mikulás kupán, a kerületi Diák Olimpián, valamint a TF alapítványi váltóversenyen..

A Nyuszi Kupán Nagy Blanka jóvoltából két hatodik helyezést értünk el, míg a Mikulás kupán ugyan Ő a váltó tagjaként aranyérmet nyert.

A kerületi Diák Olimpián 11 dobogós helyezést szereztünk.

Első helyezettek:

- Szilágyi Réka (gyors és pillangó)
- Szabó Patrik (mell)
- Pap Dávid (mell)

Második helyezettek:

- Balog Patrícia (gyors és hát)
- Nagy Attila (gyors)
- Végh Máté (mell)

Harmadik helyezettek

- Nagy Blanka (gyors)
- Zakariás Ivett (hát)
- Nagy Luca (hát)

További helyezések

- IV. helyezés 2 fő
- V. helyezés 3 fő
- VI. helyezés 2 fő

Váltószerkezetben 3 dobogós helyezés



## REAC SPORTISKOLA SPORTEGYESÜLET

1152 Budapest Széchenyi tér 8-10

Telefon: +36-30-211-1921

E-lelél: [ferencsagi@freemail.hu](mailto:ferencsagi@freemail.hu)

Labdarúgás – Atlétika – Tollaslabda – Tenisz – Úszás - Sakk

---

Novemberben a TF alapítványi 4x25 m-s váltóversenyen 2 első, 2 második és 1 harmadik helyezést értek el sportolóink.

2015-re kitűzött cél.

- Óvódás csoport létrehozása
- versenyzési lehetőség bővítése
- élménybeszámolók szervezése az Olimpikonokkal.
- Régi vágyunk teljesülne, ha a sávokra Rajtköveket szereltethetnénk.
- Kapcsolatfelvétel a BVSC úszó szakosztályával.

Köszönet az elnökségnek a sok segítségért.

A REAC SISE sikerekért csak előre „pozitívan”

Kelt: Budapest 2015. január 10.

Gaálné Csík Zsuzsanna  
szakosztályvezető



---

[www.reacsportiskola.hu](http://www.reacsportiskola.hu)

Labdarúgás – Atlétika – Tollaslabda – Tenisz – Úszás - Sakk

## Beszámoló

a REAC Sportiskola Sportegyesület súlyemelő szakosztályának  
2014 évi tevékenységéről

Szakosztályvezető: Takács Mária

Edzések: Budai II. Stadion konditerme

Időpont: minden nap 17,00 – 18,00-ig

Megvédte címét 2013-ban a súlyemelők ukrainai masters világbajnokságán Takács Mária, aki vasárnap négy világcúcsot felállítva végzett az élen a plusz 75 kg-os kategóriában, a 44-49 évesek között.

Amint arról az edző-édesapa, Takács István a helyszínről az MTI-nek beszámolt, sokszoros masters - világbajnok lánya szakításban 76-ról 77-re, lökésben előbb 95-ről 96, majd 98 kilóra javította az eddigi legjobb eredményt, összetettben pedig 175 kilogrammos világrekorddal győzött a nyugat-ukrainai Lvivben rendezett vében.

A főállásban a honi sportági szövetség főtitkári tisztség ellátó Takács Mária korábbi legjobb korcsoportos összetett eredménye 170 kg volt.

Takács Mária a REAC Sportiskola SE versenyzője, megismételve (Huszka Mihály eredményességét) 9 Game World csúcsot állított fel, és 3 új világrekordot (szakítás, lökés, összetett) ért el. A görög és amerikai ellenfele előtt állhatott fel a dobogó legfelső fokára, megnyerve „a Korcsoportjának a legjobbja” címet is.

Az Országos bajnokság 123 nevezőt felvonultató mezőnyében a jövő és a jelen mellett a közelmúlt kiválóságai is fellelhetők. A 77 kg rajtlistáján szerepel például az 1966-os születésű, korábbi lökés-világcúcsstartó és olimpiai bronzérmes Feri Attila, a női mezőnyben pedig indul a szövetség jelenlegi igazgatója, a magyar női súlyemelés beindulásában úttörő szerepet játszó Takács Mária is. A sokszoros világ- és Európa-bajnoki érmes, a 2005-ben az évszázad legjobb női súlyemelőjének megválasztott és 48 évesen is aktívan versenyző sportember az MTI-nek elmondta, hogy az ob-n, szintén a plusz 75 kilogrammos kategóriában rajthoz áll húga, Takács Erika is, aki a magyar női súlyemelés első - és máig egyetlen - összetett világbajnoki címét szerezte 1995-ben.

2014-es év utolsó eseménye volt a meghívásos súlyemelő Gála verseny, melyet Takács Marika szervezett.

Az eseményre decemberben a REAC SISE konditermében került sor. A színvonalas és jó hangulatú Gála verseny díjait Sághi Ferenc a REAC SISE elnöke és Takács Marika a REAC SISE súlyemelő versenyzője, - aki egyben a Magyar súlyemelő Szövetség főtitkára is – adták át a győzteseknek és helyezetteknek.

Kelt. Budapest 2015. 01. 12.

Takács Mária  
szakosztályvezető



ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT

az önkormányzati közpénzből juttatott 198/2014 szerződészámmú támogatás elszámolásához

sorszám:	Száma száma	Kibocsátó megnevezése	Kiállítás dátuma	Szolgáltatás, áru megnevezése	Számla bruttó értéke (Ft-ban)	Kifizetés dátuma
1	VL1EA6374125	Gaálné Csík Zsuzsa	2014.09.24	sportszolgáltatás	70000	2014.09.24
2	VL1EA6374128	Gaálné Csík Zsuzsa	2014.10.29	sportszolgáltatás	70000	2014.10.29
3	VL1EA6374129	Gaálné Csík Zsuzsa	2014.11.25	sportszolgáltatás	70000	2014.11.25
4	VL1EA6374132	Gaálné Csík Zsuzsa	2014.12.19	sportszolgáltatás	70000	2014.12.19
5	2014.01.31	Reac Sportiskola Se	2014.01.31	Muraközi Lajosné EKHO bér 01.hó	80000	2014.03.10
6	2014.01.31	Reac Sportiskola Se	2014.01.31	Muraközi Lajosné EKHOköt. 01.hó	16000	2014.02.13
7	2014.01.31	Reac Sportiskola Se	2014.01.31	Sági Ferenc EKHO bér 01.hó	350000	2014.02.07
8	2014.01.31	Reac Sportiskola Se	2014.01.31	Sági Ferenc EKHOköt. 01.hó	70000	2014.02.13
9	2014.01.31	Reac Sportiskola Se	2014.01.31	Szőllősné EKHO bér 01.hó	35300	2014.02.11
10	2014.01.31	Reac Sportiskola Se	2014.01.31	Szőllősné EKHO kötelezettség 01.hó	7060	2014.02.13
11	2014.02.28	Reac Sportiskola Se	2014.02.28	Muraközi Lajosné EKHO bér 02.hó	80000	2014.04.04
12	2014.02.28	Reac Sportiskola Se	2014.02.28	Muraközi Lajosné EKHO Köt.02.hó	16000	2014.03.07
13	2014.02.28	Reac Sportiskola Se	2014.02.28	Sági Ferenc EKHO bér 02.hó	350000	2014.03.05
14	2014.02.28	Reac Sportiskola Se	2014.02.28	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 02.hó	70000	2014.03.07
15	2014.02.28	Reac Sportiskola Se	2014.02.28	Szőllősné EKHO bér 02.hó	35300	2014.04.03
16	2014.02.28	Reac Sportiskola Se	2014.02.28	Szőllősné EKHO kötelezettség 02.hó	7060	2014.03.07
17	2014.03.31	Reac Sportiskola Se	2014.03.31	Muraközi Lajosné EKHO bér 03	80000	2014.04.07
18	2014.03.31	Reac Sportiskola Se	2014.03.31	Muraközi Lajosné EKHO Köt.03.hó	16000	2014.04.08
19	2014.03.31	Reac Sportiskola Se	2014.03.31	Sági Ferenc EKHO bér 03.hó	350000	2014.04.04
20	2014.03.31	Reac Sportiskola Se	2014.03.31	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 03.hó	70000	2014.04.08
21	2014.03.31	Reac Sportiskola Se	2014.03.31	Szőllősné EKHO bér 03.hó	35300	2014.04.07
22	2014.03.31	Reac Sportiskola Se	2014.03.31	Szőllősné EKHO kötelezettség 03.hó	7060	2014.04.08
23	2014.04.30	Reac Sportiskola Se	2014.04.30	Pusztai Balázs EKHO bér 04.hó	65000	2014.05.13
24	2014.04.30	Reac Sportiskola Se	2014.04.30	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 04.hó	13000	2014.06.02
25	2014.04.30	Reac Sportiskola Se	2014.04.30	Sági Ferenc EKHO bér 04.hó	350000	2014.04.29
26	2014.04.30	Reac Sportiskola Se	2014.04.30	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 04.hó	70000	2014.06.02

A cél szerinti teljesítést igazolom.  
 2015. MÁRC. 05.  
 igazoló aláírása

27	2014.04.30	Reac Sportiskola Se	2014.04.30	Szöllősné EKHO bér 04.hó	35300	2014.05.13
28	2014.04.30	Reac Sportiskola Se	2014.04.30	Szöllősné EKHO kötelezettség 04.hó	7060	2014.06.02
29	2014.05.31	Reac Sportiskola Se	2014.05.31	Pusztai Balázs EKHO bér 05.hó	65000	2014.06.02
30	2014.05.31	Reac Sportiskola Se	2014.05.31	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 05.hó	13000	2014.06.02
31	2014.05.31	Reac Sportiskola Se	2014.05.31	Sági Ferenc EKHO bér 05.hó	350000	2014.06.02
32	2014.05.31	Reac Sportiskola Se	2014.05.31	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 05.hó	70000	2014.06.02
33	2014.05.31	Reac Sportiskola Se	2014.05.31	Szöllősné EKHO bér 05.hó	35300	2014.06.02
34	2014.05.31	Reac Sportiskola Se	2014.05.31	Szöllősné EKHO kötelezettség 05.hó	7060	2014.06.02
35	2014.06.30	Reac Sportiskola Se	2014.06.30	Pusztai Balázs EKHO bér 06.hó	65000	2014.07.22
36	2014.06.30	Reac Sportiskola Se	2014.06.30	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 06.hó	13000	2014.07.22
37	2014.06.30	Reac Sportiskola Se	2014.06.30	Sági Ferenc EKHO bér 06.hó	350000	2014.07.03
38	2014.06.30	Reac Sportiskola Se	2014.06.30	Sági Ferenc EKHO kötelezettség	70000	2014.07.22
39	2014.06.30	Reac Sportiskola Se	2014.06.30	Szöllősné EKHO bér 06.hó	35300	2014.07.22
40	2014.06.30	Reac Sportiskola Se	2014.06.30	Szöllősné EKHO kötelezettség 06.hó	7060	2014.07.22
41	2014.07.31	Reac Sportiskola Se	2014.07.31	Sági Ferenc EKHO bér 07.hó	350000	2014.08.07
42	2014.07.31	Reac Sportiskola Se	2014.07.31	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 07.hó	70000	2014.08.13
43	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.08.31	Pusztai Balázs EKHO bér 08.hó	65000	2014.09.11
44	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.08.31	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 08.hó	13000	2014.09.11
45	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.08.31	Sági Ferenc EKHO bér 08.hó	350000	2014.09.01
46	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.08.31	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 08.hó	70000	2014.09.11
47	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.08.31	Szöllősné EKHO bér 08.hó	35300	2014.09.11
48	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.08.31	Szöllősné EKHO kötelezettség 08.hó	7060	2014.09.11
49	2014.09.30	Reac Sportiskola Se	2014.09.30	Pusztai Balázs EKHO bér 09.hó	65000	2014.10.10
50	2014.09.30	Reac Sportiskola Se	2014.09.30	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 09.hó	13000	2014.10.10
51	2014.09.30	Reac Sportiskola Se	2014.09.30	Sági Ferenc EKHO bér 09.hó	320000	2014.10.06
52	2014.09.30	Reac Sportiskola Se	2014.09.30	Sági Ferenc EKHO kötelezettség 09.hó	64100	2014.10.10
53	2014.08.31	Reac Sportiskola Se	2014.09.30	Szöllősné EKHO bér 09.hó	35300	2014.10.10
54	2014.09.30	Reac Sportiskola Se	2014.09.30	Szöllősné EKHO kötelezettség 09.hó	7060	2014.10.10
55	2014.10.31	Reac Sportiskola Se	2014.10.31	Pusztai Balázs EKHO bér 10.hó	65000	2014.11.10
56	2014.10.31	Reac Sportiskola Se	2014.10.31	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 10.hó	13000	2014.11.04
57	2014.10.31	Reac Sportiskola Se	2014.10.31	Szöllősné EKHO bér 10.hó	35300	2014.11.10
58	2014.10.31	Reac Sportiskola Se	2014.10.31	Szöllősné EKHO kötelezettség 10.hó	7060	2014.11.04

A cél szerinti teljesítést igazolom.

2015. MÁRC 05.

igazoló aláírása

59	2014.11.30	Reac Sportiskola Se	2014.11.30	Pusztai Balázs EKHO bér 11.hó	65000	2014.12.11
60	2014.11.30	Reac Sportiskola Se	2014.11.30	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 11.hó	13000	2014.12.17
61	2014.11.30	Reac Sportiskola Se	2014.11.30	Szőllösné EKHO bér 11.hó	35300	2014.12.11
62	2014.11.30	Reac Sportiskola Se	2014.11.30	Szőllösné EKHO kötelezettség 11.hó	7060	2014.12.17
63	2014.12.31	Reac Sportiskola Se	2014.12.31	Pusztai Balázs EKHO bér 12.hó	65000	2015.01.12
64	2014.12.31	Reac Sportiskola Se	2014.12.31	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 12.hó	13000	
65	2014.12.31	Reac Sportiskola Se	2014.12.31	Szőllösné EKHO bér 12.hó	35300	2015.01.12
66	2014.12.31	Reac Sportiskola Se	2014.12.31	Szőllösné EKHO kötelezettség 12.hó	7060	
67	EN81/2014	EverNet Kft	2014.01.29	szgép alkatrészek	50667	2014.02.25
68	TM1SA5630564	FO-DU Kft	2014.02.01	sportszolgáltatás	180000	2014.02.25
69	TM1SA5630565	FO-DU Kft	2014.03.05	sportszolgáltatás	180000	2014.04.04
70	00182/2014	Magyar Atlétikai Szövetség	2014.02.27	Tagdíj 2014	30000	2014.04.04
71	NQ9SB4928567	Percentex 2000 Kft	2014.01.31	könyvelés 01.hó	130000	2014.02.11
72	NQ9SB4928569	Percentex 2000 Kft	2014.02.28	könyvelés 02.hó	130000	2014.03.07
73	401-0665/14	Magyar Labdarúgó Szövetség	2014.03.24	versenyzetési díj	127400	2014.04.04
74	EN198/2014	EverNet Kft	2014.03.20	tonerek	77860	2014.04.04
75	SZ2014/00642	Papp Design Kft	2014.03.21	serlegek	11187	2014.04.04
76	TM1SA5630566	FO-DU Kft	2014.04.05	sportszolgáltatás	180000	2014.04.11
77	NQ9SB4153382	Bagira OSKHE	2014.04.06	sportszolgáltatás	114000	2014.04.11
78	NQ9SB4928571	Percentex 2000 Kft	2014.03.31	könyvelés 03.hó	130000	2014.04.04
79	302/2014	Vasas Üzemeltető Kft	2014.04.10	bérlési díj március	101600	2014.09.18
80	SZK14s0000045	GМК	2014.04.17	terembér március	19008	2014.11.06
81	197-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.04.24	humán eu szolgáltatás	130000	2014.06.05
82	SZ/2014/00977	Papp Design Kft	2014.04.18	serlegek	144846	2014.04.29
83	VL1SA1366792	Erigoibus Trans Kft	2014.04.29	személyszállítás	107912	2014.05.07
84	SZ/2014/01130	Papp Design Kft	2014.05.07	serlegek	78597	2014.05.07
85	TM1SA5630571	FO-DU Kft	2014.05.05	sportszolgáltatás	180000	2014.05.07
86	307/2014	Vasas Üzemeltető Kft	2014.05.10	bérlési díj április	107950	2014.09.18
87	316/2014	Vasas Üzemeltető Kft	2014.05.10	bérlési díj	76200	2014.09.18
88	SZK14s000224	GМК	2014.05.15	terembér április	15552	2014.11.06
89	SZK14s000287	GМК	2014.05.19	terembér 01.02 hó	38016	2014.11.06
90	VE-00847/2014	Újpesti Vagyonkezelő	2014.05.19	bérlési díj	56388	

A cél szerinti teljesítést igazolom.

2015 MÁRC 05.

igazoló aláírása

91	NQ9SB4928573	Percentex 2000 Kft	2014.04.30	könyvelés 04.hó	130000	2014.05.07
92	VL1SA3630308	Erigoldbus Trans Kft	2014.05.26	személyszállítás	70104	2014.06.05
93	D-E-112	RSN Kft	2014.06.02	webtárhely	20320	2014.06.17
94	SZ/2014/01620	Papp Design Kft	2014.05.30	serlegek	42444	2014.07.02
95	TMISA5630573	FO-DU Kft	2014.06.10	sportszolgáltatás	360000	2014.06.17
96	NQ9SB4928576	Percentex 2000 Kft	2014.05.31	könyvelés	130000	2014.06.02
97	VL1SA3630305	Erigoldbus Trans Kft	2014.05.26	személyszállítás	100546	2014.06.24
98	11301347	Magyar Tenisz Szövetség	2014.05.29	tagdíj	19500	2014.12.12
99	VL1SA3630318	Erigoldbus Trans Kft	2014.06.09	személyszállítás	48197	2014.07.23
100	263-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.06.06	humán eü szolgáltatás	130000	2014.09.18
101	SZK14s000396	GMK	2014.06.20	bérelti díj	19008	2014.11.06
102	SZK14s0000493	GMK	2014.06.30	bérelti díj	9504	2014.11.06
103	EN385/2014	EverNet Kft	2014.07.01	projector állvány	50800	2014.09.18
104	VE-01160/2014	Újpesti Vagyongazdálkodó	2014.06.20	bérelti díj	60960	2014.09.18
105	20140206	Dunaudit'94 Kft	2014.07.30	könyvvizsgálat	120000	2014.08.19
106	20140207	Dunaudit'94 Kft	2014.07.30	könyvvizsgálat	320001	2014.08.19
107	UK1SA6333942	Pro-Defender Kft	2014.07.31	rendezvénybiztosítás	397764	2014.08.15
108	SZO14s0000140	Ifjúsági és Sportközpont	2014.08.04	bérelti díj	750000	2014.09.18
109	TMISA5630575	FO-DU Kft	2014.08.04	sportszolgáltatás	180000	2014.08.13
110	CC3SA0083747	Júlia Pincészet Kft	2014.08.13	edzőtábor kézilabda	341700	2014.12.17
111	NQ9SB4153396	Bagira OSKHE	2014.08.30	sportszolgáltatás	114000	2014.09.18
112	TMISA5630580	FO-DU Kft	2014.09.08	sportszolgáltatás	180000	2014.09.11
113	P1400126	Spider M 2012 kft	2014.08.12	web hosting	3175	2014.09.18
114	NQ9SB4928578	Percentex 2000 Kft	2014.06.30	könyvelés	130000	2014.07.22
115	NQ9SB4928580	Percentex 2000 Kft	2014.07.31	könyvelés	130000	2014.08.07
116	405-2316/14	MLSZ	2014.08.12	versenyengedély	23682	2014.08.13
117	VL1SA3630347	Erigoldbus Trans Kft	2014.08.15	személyszállítás	143269	2014.10.10
118	VL1SA3630346	Erigoldbus Trans Kft	2014.08.15	személyszállítás	143637	2014.10.10
119	405-2396/14	MLSZ	2014.08.15	versenyengedély	8209	2014.08.18
120	SZO14s0000182	Ifjúsági és Sportközpont	2014.08.28	szállás	46966	2014.09.18
121	2014/000187	Gyomaendrődi Liget Fürdő	2014.09.03	belépők	84560	2014.09.18
122	NQ9SB4928583	Percentex 2000 Kft	2014.08.31	könyvelés	130000	2014.09.11

A cél szerinti teljesítést igazolom.

2015. MÁRC 05.

igazoló aláírása



123	BKSZ-2014-55	Budapesti Kézilabda Szövetség	2014.09.04	játékengedély	42874	2014.11.10
124	VLISA3630350	Erigoldbus Trans Kft	2014.08.25	személyszállítás	190779	2014.12.22
125	405-3038/14	MLSZ	2014.09.11	versenyengedély	24633	2014.09.11
126	401-2678/14	MLSZ	2014.09.12	nevezési díj	5600	
127	405-3276/14	MLSZ	2014.09.17	versenyengedély	14268	2014.09.18
128	YK2SA7506593	FootballTop21 Kft	2014.09.24	sportfelszerelés	546100	2014.09.26
129	001518/2014	Magyar Sakkszövetség	2014.09.24	versenyengedély	5080	2014.12.12
130	401-2604/14	MLSZ	2014.09.24	versenyvezetési díj	49416	
131	YK2SA7506592	FootballTop21 Kft	2014.09.24	sportfelszerelés	471583	2014.09.26
132	YK2SA7506591	FootballTop21 Kft	2014.09.24	sportfelszerelés	428386	2014.09.26
133	SZ/2014/02982	Papp Design Kft	2014.09.26	serlegek	54575	2014.12.12
134	UKISA6333969	Pro-Defender Kft	2014.09.30	rendezvénybizosítás	100584	2014.12.12
135	DQ3SA3837601	Bagira OSKHE	2014.09.29	sportszolgáltatás	38000	2014.11.19
136	SZ014s0000263	Ifjúsági és Sportközpont	2014.09.30	bérleti díj	120000	
137	SZK14s0000719	GMK	2014.09.30	bérleti díj	1522	2014.11.06
138	XX2SA2646879	Budapesti Atlétikai Szövetség	2014.10.25	rendezvény szervezés	300000	
139	TMISA5630587	FO-DU Kft	2014.11.05	sportszolgáltatás	180000	2014.11.19
140	YK2SA5865863	Erigoldbus Trans Kft	2014.09.16	személyszállítás	50292	2014.12.22
141	YK2SA5865869	Erigoldbus Trans Kft	2014.09.22	személyszállítás	41910	2014.12.22
142	K1385/2014	KOMP'92 Kft	2014.09.25	díjazás	55499	2014.10.07
143	YK2SA5865873	Erigoldbus Trans Kft	2014.09.26	személyszállítás	41910	2014.12.23
144	NQ9SB4928585	Percentex 2000 Kft	2014.09.30	könyvelés	130000	2014.10.10
145	SZ014s0000233	Ifjúsági és Sportközpont	2014.09.30	bérleti díj	375000	
146	YK2SA3750377	Gayer Géza	2014.09.30	sportszolgáltatás	150000	2014.10.17
147	401-3070/14	MLSZ	2014.10.01	versenyengedély	88200	
148	NQ9SB4819812	Szűcs Ferenc	2014.10.13	sportszolgáltatás	150000	2014.11.04
149	TMISA5630584	FO-DU Kft	2014.10.13	sportszolgáltatás	180000	2014.10.17
150	SZK14s0000631	GMK	2014.09.16	terembér	12096	2014.11.06
151	405-3400/14	MLSZ	2014.10.02	versenyengedély	14850	2014.10.02
152	80/2014	MT-Verzió Bt	2014.10.07	rendezvényhangosítás	35000	2014.11.04
153	DQ3SA3837606	Bagira OSKHE	2014.11.03	sportszolgáltatás	38000	2014.12.12
154	SZ/2014/03509	Papp Design Kft	2014.11.24	serlegek	29030	2014.12.12

A cél szerinti teljesítést igazolom.

2015. MÁRC. 05.

igazololó aláírása

155	NQ9SB4928587	Percentex 2000 Kft	2014.10.31	könyvelés	130000	2014.11.04
156	YK2SA5865883	Erigoibus Trans Kft	2014.10.10	személyszállítás	41910	2014.12.22
157	YK2SA5865886	Erigoibus Trans Kft	2014.10.10	személyszállítás	41910	2014.12.22
158	YK2SA5865889	Erigoibus Trans Kft	2014.10.10	személyszállítás	45403	2014.12.22
159	VL1SA1366803	Erigoibus Trans Kft	2014.10.31	személyszállítás	41910	2014.12.22
160	YK2SA5865899	Erigoibus Trans Kft	2014.10.28	személyszállítás	92443	
160	YK2SA3750379	Gayer Géza	23.10.09.07	sportszolgáltatás	150000	2014.11.19
162	VL1SA1366810	Erigoibus Trans Kft	2014.11.10	személyszállítás	52578	
163	NQ9SB4819813	Szőcs Ferenc	2014.11.10	sportszolgáltatás	150000	2014.11.19
164	VL1SA1366811	Erigoibus Trans Kft	2014.11.11	személyszállítás	34925	
165	VL1SA1366816	Erigoibus Trans Kft	2014.11.18	személyszállítás	85217	2014.12.23
166	SZK14s0000833	GMK	2014.11.19	bérleti díj	15552	2014.12.30
167	SZO14s0000340	Ifjúsági és Sportközpont	2014.11.28	bérleti díj	375000	2014.12.30
168	SZO14s0000318	Ifjúsági és Sportközpont	2014.11.30	bérleti díj	375000	2014.12.30
169	YK2SA3750381	Gayer Géza	2014.11.30	sportszolgáltatás	150000	2014.12.15
170	VL1SA1366824	Erigoibus Trans Kft	2014.12.01	személyszállítás	38418	2014.12.23
171	DQ3SA3837615	Bagira OSKHE	2014.11.25	sportszolgáltatás	38000	2014.12.30
172	VL1SA1366825	Erigoibus Trans Kft	2014.12.01	személyszállítás	52578	2014.12.23
173	TM1SA5630590	FO-DU Kft	2014.12.02	sportszolgáltatás	180000	2014.12.22
174	VL1SA1366827	Erigoibus Trans Kft	2014.12.03	személyszállítás	137185	2014.12.23
175	VL1SA1366829	Erigoibus Trans Kft	2014.12.10	személyszállítás	179095	2014.12.23
176	NQ9SB4928589	Percentex 2000 Kft	2014.11.30	könyvelés	130000	2014.12.11
177	BKSZ-2014-146	Budapesti Kézilabda Szövetség	2014.12.03	nevezési díj	40000	2014.12.05
178	SZK14s0000941	GMK	2014.12.05	bérleti díj	19008	
179	2014/00280	Magyar Tollaslabda Szövetség	2014.12.11	tagdíj	12700	2014.12.30
180	TM1SA5630593	FO-DU Kft	2014.12.11	sportszolgáltatás	180000	
181	SZ/2014/03943	Papp Design Kft	2014.12.19	serlegek	29990	
182	WH1SA2724772	LA-MA WERK Kft	2014.12.20	évszám	198000	2014.12.30
183	VL1SA1366832	Erigoibus Trans Kft	2014.12.22	személyszállítás	157264	2015.01.09
184	DQ3SA3837623	Bagira OSKHE	2014.12.23	sportszolgáltatás	38000	
185	VL1SA1366834	Erigoibus Trans Kft	2014.12.29	személyszállítás	38418	
186	NQ9SB4928592	Percentex 2000 Kft	2014.12.31	könyvelés	130000	2015.01.05

A cél szerinti teljesítést igazolom.

2015. MÁRC. 05.

igazoló aláírása

187	YK2SA3750383	Gayet Géza	2014.12.31	sportszolgáltatás	150000	
188		Szócs Ferenc	2014.12.31	sportszolgáltatás	150000	
189	NQ9EE0151869	Greco-Ker Kft	2014.01.08	papír	1050	2014.01.08
190	NQ9ED3101788	Jysk Kft	2014.01.21	irodászék	30000	2014.01.21
191	NQ9ED3101795	Jysk Kft	2014.01.22	polc	6990	2014.01.22
192	579/00289	ALDI	2014.01.23	ásványvíz	882	2014.01.23
193	2014/40/0010/0621	Football Factor Kft	2014.01.23	sportfelszerelés	24790	2014.01.23
194	BI2SA547417	Tokai Norbert	2014.01.25	nevezési díj	24000	2014.01.25
195	AN2EA1397945	Ceglédi Vasutas Sport egyesület	2014.02.06	nevezési díj	10000	2014.02.06
196	AN2EA3629276	Másoló Manó	2014.02.10	nyomtatás	8004	2014.02.10
197	YK2SA0888610	Gyoma Gyöngye Kft	2014.02.11	edzőtábor	504000	2014.02.11
198	797001648/0144	DrugStore Kft	2014.02.13	gyógyszer	4444	2014.02.13
199	YK2EA7155270	MÁV Start Zrt	2014.02.22	vonatjegy- sakk verseny	2375	2014.02.22
200	AN2EA4612581	Magyar Atlétikai Szövetség	2014.03.02	nevezési díj	2000	2014.03.02
201		88 HD Media Interactive Kft	2014.03.06	sportfelszerelés	16510	2014.03.06
202	UK1SA7975959	MÁV Start Zrt	2014.03.09	vonatjegy- sakk verseny	10800	2014.03.09
203	SM-2014/650	L&H Sport Bt	2014.03.11	sportfelszerelés	23890	2014.03.11
204	AN2EA3629285	Másoló Manó	2014.03.14	nyomtatás	9600	2014.03.14
205	A06100011/0064/0011	Penny Market	2014.03.20	díjazás	10025	2014.03.20
206	YK2EB8387187	MÁV Start Zrt	2014.03.21	vonatjegy- sakk verseny	2375	2014.03.21
207	YK2EB8310827	MÁV Start Zrt	2014.04.01	vonatjegy- sakk verseny	1680	2014.04.01
208	YK2EB8857776	MÁV Start Zrt	2014.04.04	vonatjegy- sakk verseny	1680	2014.04.04
209	12778	METRO	2014.04.08	irodaszer	5447	2014.04.08
210	A06100011/0086/004	Penny Market	2014.04.10	díjazás	3416	2014.04.10
211	NQ9SB4171821	Medák Sándor	2014.04.10	sportszolgáltatás	80000	2014.04.10
212	AN2EA3952590	VEDAC	2014.04.16	nevezési díj	6400	2014.04.16
213	A06100013/0100/02	Penny Market	2014.04.25	díjazás	12625	2014.04.25
214	SZ/2014/01104	Papp Design Kft	2014.04.28	serlegek	1850	2014.04.28
215	AM8EC9322912	Váltó Torony Kft	2014.04.29	üdítő	20010	2014.04.29
216	NQ9SB4153387	Bagira OSKHE	2014.05.01	sportszolgáltatás	140000	2014.05.01
217	BI2SA6454704	Ikarus BSE	2014.05.01	nevezési díj	10000	2014.05.01
218	CP3EA0231389	RÁFA Plusz	2014.05.05	gyümölcs	64900	2014.05.05

A cél szerinti teljesítést igazolom.

2015. MÁRC. 05.

igazoló aláírása

219	204-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.05.08	humán eü szolgáltatás	312000	2014.05.08
220	203-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.05.08	humán eü szolgáltatás	230000	2014.05.08
221	NQ9SB4379962	Albertirszai Sportegyesület	2014.05.10	nevezési díj	23700	2014.05.10
222	CP3EA5645015	RÁFA Plusz	2014.05.20	gyümölcs	65400	2014.05.20
223	AN2EA0001121	Illés Kft	2014.05.20	üdítő	41700	2014.05.20
224	40614094082	Decathlon Dunakeszi	2014.05.25	sportfelszerelés	24470	2014.05.25
225	40614094083	Decathlon Dunakeszi	2014.05.25	sportfelszerelés	4770	2014.05.25
226	00396/2014	Magyar Atlétikai Szövetség	2014.05.26	tagsági könyv	7000	2014.05.26
227	BI2EA8630140	Sportdirect.com	2014.05.29	sportfelszerelés	18970	2014.05.29
228	VL1SA3587479	FootballTop21 Kft	2014.05.29	sportfelszerelés	345560	2014.05.29
229	YK2EB2160489	Midwest Fashion Kft	2014.06.02	sportfelszerelés	11860	2014.06.02
230	AN2EA3629295	Másoló Manó	2014.06.03	nyomtatás	4008	2014.06.03
231	BI2SA5457475	Tokai Norbert	2014.06.07	nevezési díj	13000	2014.06.07
232	BI2SA5457470	Tokai Norbert	2014.06.07	nevezési díj	13000	2014.06.07
233	YK2EB6635874	VEDAC	2014.06.08	nevezési díj	3600	2014.06.08
234	VL1EA3121139	B.G.2000 Bt	2014.06.08	Veszprém atlétika verseny érkezés	3600	2014.06.08
235	BI2SA5457492	Tokai Norbert	2014.06.08	nevezési díj	10000	2014.06.08
236	SZ/2014/01816	Papp Design Kft	2014.06.12	serlegek	37080	2014.06.12
237	UK1SA4647248	Football Factor Kft	2014.06.16	sportfelszerelés	77495	2014.06.16
238	UK1SA4647249	Football Factor Kft	2014.06.18	sportfelszerelés	68986	2014.06.18
239	40614095307	Decathlon Dunakeszi	2014.06.22	sportfelszerelés	21980	2014.06.22
240	CP3EA3530614	Alba Regia Klub	2014.07.03	nevezési díj	3600	2014.07.03
241	DQ3EA5408606	Tatabányai Sport Club	2014.07.12	nevezési díj	1800	2014.07.12
242	DQ3EA5408564	Tatabányai Sport Club	2014.07.12	nevezési díj	1800	2014.07.12
243	A03302427/0068/001	DrugStore Kft	2014.07.17	sebkötöző	5152	2014.07.17
244	SZ/2014/02283	Papp Design Kft	2014.07.18	serlegek	7290	2014.07.18
245	CK8EA1904923	Hűvösvölgyi Sakkiskola	2014.07.31	nevezési díj	7000	2014.07.31
246	305-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.08.13	humán eü szolgáltatás	211000	2014.08.13
247	DQ3EA5739401	Szerencsi Városüzemeltető Kft	2014.08.13	edzőtábor kézilabda	11400	2014.08.13
248	DQ3EA5739402	Szerencsi Városüzemeltető Kft	2014.08.13	edzőtábor kézilabda	11400	2014.08.13
249	DQ3EA5739403	Szerencsi Városüzemeltető Kft	2014.08.13	edzőtábor kézilabda	9000	2014.08.13
250	CC3SA0083748	Júlia Pincészet Kft	2014.08.13	edzőtábor kézilabda	15300	2014.08.13

A dél szerinti teljesítést igazolom.

2015. MÁRC. 05.

igazoló aláírása

251	JM9EA7171296	Júlia Pincészet Kft	2014.08.13	edzőtábor kézilabda	30000	2014.08.13
252	YK2SA3750375	Gayer Géza	2014.08.31	sportszolgáltatás	150000	2014.08.31
253	NQ9SB4819811	Szócs Ferenc	2014.09.08	sportszolgáltatás	150000	2014.09.08
254	337-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.09.10	humán eü szolgáltatás	220000	2014.09.10
255	YK2EB2483112	Rakovszky Péter	2014.09.10	humán eü szolgáltatás	30000	2014.09.10
256	355-MFC/2014	MEN-For Care Kft	2014.09.23	humán eü szolgáltatás	114000	2014.09.23
257	YK2EB2573192	Váci Reménység Egyesület	2014.09.28	nevezési díj	1400	2014.09.28
258	DQ3EA5893817	MÁV Start Zrt	2014.10.02	vonatjegy- sakk verseny	1680	2014.10.02
259	DQ3EA9635536	MÁV Start Zrt	2014.10.03	vonatjegy- sakk verseny	339	2014.10.03
260	A18SA0752909	Honvéd Zrínyi Se	2014.10.04	nevezési díj	9100	2014.10.04
261	NQ9SB4171829	Medák Sándor	2014.10.13	sportszolgáltatás	80000	2014.10.13
262	CO8SB2108368	BO-BO Bt	2014.10.31	sportszolgáltatás	1350000	2014.10.31
263	CP3EA6042330	RÁFA Plusz	2014.11.10	gyűmölcs	83400	2014.11.10
264	DQ3EA9775019	MÁV Start Zrt	2014.11.13	vonatjegy- sakk verseny	12790	2014.11.13
265	A06100012/0297/0002	Penny Market	2014.11.15	díjazás	5950	2014.11.15
266	A06100012/0298/0001	Penny Market	2014.11.16	díjazás	1806	2014.11.16
267	DQ3EA5901537	MÁV Start Zrt	2014.11.18	vonatjegy- sakk verseny	1830	2014.11.18
268	A06100246/0220/002	Penny Market	2014.11.22	díjazás	8587	2014.11.22
269	AN2EA5291005	Illés Kft	2014.11.23	üdítő	83100	2014.11.23
270	112/005247	Penny Market	2014.12.02	díjazás	18885	2014.12.02
271	2014/02077	Lancast Hungary Kft	2014.12.12	sportfelszerelés	40220	2014.12.12
272	VL1SA0342732	Tizenhárom futball club	2014.12.14	nevezési díj	20000	2014.12.14
273	NQ9SB0772170	Kerekes László	2014.12.20	nevezési díj	13000	2014.12.20
					összesen:	24972031

A cél szerinti teljesítést igazolom.  
2015. MÁRC. 05.  
igazoló aláírása



Kelt: Budapest., 2014.01.15

p.h.

aláírás

## Nyilatkozat

1. Alulírott, kijelentem, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának 198/2014 sz.szerződés alapján kapott bruttó 25.000.000,- Ft összegű támogatást célhoz kötötten használtam fel.
2. A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el.

Budapest, 2014.01.15

p.h.



aláírás

név: Sági Ferenc

cím/székhely:1152.Budapest,Széchenyi tér 8-10

adószám/adóazonosító jel:18175749-2-42

2015 JAN 19.

## BESZÁMOLÓ

### Női Kézilabda Szakosztály

4911 Iktatóhely: 5  
főszám - .....alszám  
Mellékletek száma: .....  
Érk. irat és mell. lapszáma: .....JP

A REAC SISE Női kézilabda szakosztálya 2014. július 1.-én alakult meg. A csapat gerincét a TEMPO KSE kézilabdacsapatából kivált 9 fő játékos alkotja, ehhez igazoltunk a nyáron 3 játékost. Jelenleg a csapatlétszám 12 játékos.

A Kézilabda Szövetség a csapatot a Budapest I/A osztályba sorolta, ahol 12 csapat indult neki a bajnokságnak.

**A csapat edzője: Hídvégi Sándor**

**Szakosztályvezető: Kissné Szentmihályi Marian**

**Technikai vezető: Mányoki Mónika**

A bajnokságban jelenleg az első helyen állunk, 11 mérkőzésből 11 nyert meccsel zártuk az őszi bajnoki szezont.

**Gólarányunk: 287:164 (+123)**

**A legjobb góllövőnk: Hirmann Mária 69 gól**

Hazai mérkőzéseinket a Siketek Sportcsarnokában játszottuk, általában vasárnapi napokon, különböző időpontokban.

Lehetőségünk adódott a Téli teremturnán való indulásra, ennek mérkőzéseit 2015. január-februárban fogjuk lejátszani, szintén a Siketek Sportcsarnokában.

Mivel a kézilabda csapatsport, fontosnak tartom a csapategység kialakítását. Ennek egyik legjobb színtere az edzőtábor. A nyári felkészülést edzőtáborban kezdte meg a csapat, mely a fizikai, technikai-taktikai felkészülés mellett a mentális ráhangolódást is nagymértékben segítette. Ideális körülmények között- napi két, három edzés, edzőmérkőzés – lehetőséget adott a bajnokságra való felkészüléshez.

Hetente két edzésre van lehetőségünk. Minden héten kedden a Fáy u.-i Vasas Sportcsarnokban 1,5 órás szabványpályán tudjuk gyakorolni a különböző technikai-taktikai elemeket. Csütörtökönként pedig a Káposztásmegyeri Csokonai Gimnázium tornatermében kisebb egységekben ( 2-3 fős ) technikai- taktikai elemek gyakorlására, illetve erőnléti edzésre van lehetőségünk.

**Rövid távú céljaink:**

A Budapest I/A osztály bajnokságának megnyerése ( természetesen szeretnénk a tavaszi 11 fordulót is megnyerni), és az NB II. bajnokságban való indulás.

### **Közép távú céljaink:**

A felnőtt női csapat NB II-ben stabil csapatként való szereplés.

2015. szeptemberétől két iskolában szivacskezilabda utánpótlás elindítása, illetve a serdülő kézilabda csapat beindítása. Úgy gondolom, hogy a stabil szereplés egyik feltétele az eredményes utánpótlás nevelés, a saját nevelésű játékosok fokozatos beépítése a felnőtt csapatba.

### **Hosszú távú céljaink:**

Minden korosztályban beindítani az utánpótlás nevelést, a kerületben egy sikeres női későbbiek során férfi kézilabdacsapat megalakulását létrehozni.

Céljaink eléréséhez 2015.-ben az alábbi feltételekre lenne szükségünk:

Játékosonként egy melegítőgarnitúrára, a bajnoki mérkőzéseinkre kék színű mezre.

A szakmai munka előrelépéséhez az NB II-es bajnokságban szükséges a heti két edzés szabványméretű pályán, mert csak így lesz lehetőségünk több technikai-taktikai elem begyakorlására. Ez pedig a feljebb való bajnokságban elengedhetlenné válik.

Amennyiben sikerül elérni rövid távú céljainkat, akkor számolnunk kell utazási költséggel a 2015-2016-os bajnokságban, amit a REAC SISE buszával kívánunk megoldani.

Megalakulásunkról beszámolt a kerületi Palota Televízió is, egy bajnoki mérkőzés felvételével és lejátszásával próbáltuk népszerűsíteni a kerületben megalakult új szakosztály egyikét a kézilabdát.

Budapest, 2015. január 11.

Kissné Szentmihályi Marian

Szakosztályvezető







---

## REAC Sportiskola SE Úszó szakosztályának beszámolója 2014-es év

Szakosztályvezető: Gaálné Csík Zsuzsanna

Versenyzők száma: 25 fő

Ebből:

Leány: 9 fő

Fiú: 16 fő

Edzések: Kolozsvár u. Tanuszoda

Időpont: hétfő – szerda – péntek 19,00 – 20,00-ig

Idén is indultunk a Kistarcsai Nyuszi Kupán, a Mikulás kupán, a kerületi Diák Olimpián, valamint a TF alapítványi váltóversenyen..

A Nyuszi Kupán Nagy Blanka jóvoltából két hatodik helyezést értünk el, míg a Mikulás kupán ugyan Ő a váltó tagjaként aranyérmet nyert.

A kerületi Diák Olimpián 11 dobogós helyezést szereztünk.

Első helyezettek:

- Szilágyi Réka (gyors és pillangó)
- Szabó Patrik (mell)
- Pap Dávid (mell)

Második helyezettek:

- Balog Patrícia (gyors és hát)
- Nagy Attila (gyors)
- Végh Máté (mell)

Harmadik helyezettek

- Nagy Blanka (gyors)
- Zakariás Ivett (hát)
- Nagy Luca (hát)

További helyezések

- IV. helyezés 2 fő
- V. helyezés 3 fő
- VI. helyezés 2 fő

Váltószámokban 3 dobogós helyezés



---

Novemberben a TF alapítványi 4x25 m-s váltóversenyen 2 első, 2 második és 1 harmadik helyezést értek el sportolóink.

2015-re kitűzött cél.

- Óvódás csoport létrehozása
- versenyzési lehetőség bővítése
- élménybeszámolók szervezése az Olimpikonokkal.
- Régi vágyunk teljesülne, ha a sávokra Rajtköveket szereltethetnénk.
- Kapcsolatfelvétel a BVSC úszó szakosztályával.

Köszönet az elnökségnek a sok segítségért.

A REAC SISE sikerekért csak előre „pozitívan”

Kelt: Budapest 2015. január 10.

Gaálné Csík Zsuzsanna  
szakosztályvezető



## ***Atlétika szakosztály REAC SISE***

A 2014-es évet 18 igazolt és kb. 16-24 gyermek újonc versenyzővel kezdtük el. Ez a létszám változó. A fedett pályán 6., 8., 5. helyezést, a szabadtéri versenyrendszerben Országos Bajnokság 4., 6., 8., 9., 12. helyezést szereztünk. Budapest Bajnokságokon három korcsoportban kb. 14 helyezést értünk el 1-6. helyezés. A serdülő liga egyéni bajnoka Garbacz Tamás lett 100m (200m- távolugrás)

Körülményeinket kell még javítani. Az öltöző helységek rendben vannak, de víz nincs még, ami nem azonnali létkérdés, szülői segítséggel ez is megoldható idővel.

A felszereltségünk szerek, szögesek megfelelők, de a gátak száma kevés illetve 1-2 gerely, amit pótolni kell.

SYMA belépőt ismét tudtunk venni (3db) ami elég lesz még ebben a verseny évadban. Edzőtáborba szülői segítséggel, szakosztályi hozzájárulással el tudtunk jutni.

Kb. négy fő lesz, aki nemzetközi versenyre kijuthat (Varsó, Dortmund). Két főkorosztályos válogatottság.

MASZ-tól támogatásra nem számítunk.

Köszönettel:

Szöllösné Patinszki Andrea  
edző

Budapest, 2015. január 7.



## REAC-SPORTISKOLA SE TOLLASLABDA SZAKOSZTÁLYÁNAK

### 2014. ÉVI BESZÁMOLÓJA

A 2014. év volt az első teljes év, amikor az én irányításommal működött az egyesület tollaslabda szakosztálya. Az évet pozitívnak értékelem, de persze több olyan dolog is volt, amin a következő évben szeretnék változtatni.

Csakúgy, mint eddig, az edzéseink száma heti 3 alkalom volt, a helyszínt a László Gyula Gimnázium tornaterme biztosítja, ahol 4 pályán remek körülmények között tudunk edzeni, bízom benne, hogy ez a lehetőség változatlan marad a jövőben is! A taglétszámunk nagyjából állandónak tekinthető, viszont figyelembe kell vennem, hogy a 4 pályán maximum 16 fővel lehet érdemi munkát végezni, ennek megfelelően próbálom alakítani az edzésen résztvevők számát. Akadt néhány játékos, aki tanulmányai miatt nem tudta folytatni a sportolást, ezek sajnos benne vannak egy olyan sportnál, ami a megélhetést bizony sose fogja tudni biztosítani a gyerekeknek.

Sok versenyen vettünk részt, főleg az U-11, és az U-13-as korosztályban vagyunk érdekeltek. A budapesti szintű versenyeken a REAC-SISE versenyzői egyeduralkodónak számítanak, míg országos szinten ebben az évben elértük azt, hogy bizony ránk is újra oda kell már figyelni, mint az Korányi László idején is volt a múltban. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint számomra az év leg örömtelibe pillanata, hogy két játékosunkat meghívtak a korosztályos válogatottba. Decemberben ők Pécsen vehettek részt a válogatott keret összetartásán, a bulgár edző teljesen meg volt velük elégedve, és be is válogatta őket a január első hétvégéjén rendezendő Nation to nation országok közötti csapatversenyre. Ezt nagyon nagy sikernek tartom, a következő évben szeretném elérni, hogy teljesítményükkel még többen kerüljenek be a nemzeti válogatottakba! Az országos csapatbajnokságon idén nem indultunk el, amit a gyerekek életkora indokolt, szakmailag nem láttam értelmét, de ha így fejlődnek, 2-3 év múlva újra helyünk lesz ebben a versenyben is!

Ami ebben az évben nem jött össze, az a nyári edzőtáborozás volt, emiatt egy kis hendikeppel indultunk szeptemberben, de úgy érzem ezt gyorsan sikerült behozni a többi egyesülettel szemben. Szeretném, ha idén több edzőtábort is meg tudnánk valósítani, mert a hosszú iskolai szünetek (amikor nem mehetünk be a tornaterembe edzeni) nem könnyítik meg a felkészülést, hiába adok ki erőnléti edzéstervet nekik a szünetekre, azért az nem az igazi!

A szülőkkel a kapcsolat remek, versenyekre való utazásban sokat segítenek kocsival, továbbá együttműködnek az olyan dolgokban, amiket szeretnék, ez is fontos dolog!

Végül szeretném megköszönni az egyesületnek, hogy biztosítja az anyagi forrást, amiből tudunk működni, remélem, hogy eredményeinkkel valamennyire sikerült meghálálni a belénk vetett bizalmat! A következő évben mind magam, mind a versenyzők nevében ígérhetem, hogy törekedni fogunk a még kiugróbb eredmények elérésére!



Pusztai Balázs

REAC-SISE tollaslabda szakosztály vezetője

2015. január 4.



## Beszámoló a REAC Sakkszakosztály 2014 évi működéséről

Felnőtt csapatunk negyedik éve részt vesz a Budapest Bajnokság I. osztályában, ahol a 2013-14 verseny évadban a kilencedig helyén végeztünk, ezzel stabil középcsapattá váltunk. A csapat megerősítése céljából két nemzetközi nagymestert igazoltunk, akik játéka komoly szakmai előrelépést jelentett, hiszen ebben az osztályban egyedüli klubként mondhatjuk el, hogy ilyen magas játékerővel bíró sakkozókat tudunk bajnoki fordulóinkon leültetni. További szakmai siker, hogy egy nemzetközi mester és 3 FIDE mester játékosunk is tagja a csapatnak.

Ifjúsági csapatunk folyamatosan bővül, a rendszeres edzés látogatók száma megközelíti a 25 főt és gyakorlatilag nincs lemorzsolódás. A szakmai munka megkívánta, hogy ősztől két csoportra osszuk a gyerekcsoportot. Az ő oktatásukat heti két alkalommal jó magam végzem a szakosztályvezetői feladatok ellátása mellett. Az előző évi két csapat után tavaly már négy csapattal nevezünk az amatőr ifjúsági bajnokságra, ahol első csapatunk a hetedik helyen végzett 38 résztvevő közül.

Taglétszámunk együttesen meghaladja a 40 főt. Legfiatalabb versenyzőnk még óvodás, 5 éves, legidősebb igazolt és még csapatban játszó játékosunknk 92 éves!

Folytattuk és szélesítettük az óvodai és iskola sakkszakköri képzések körét. Polgármesteri egyeztetés alapján a jövőben szándékozunk beemelni az iskolai tananyagba néhány kerületi oktatási intézményben a sakkot.

2014-ben harmadik alkalommal rendeztük meg a Rákospalota Kupa gyermek sakkversenyt, melyen több mint 150 résztvevő játszott. Komoly média visszhangja volt az eseménynek, ami mára országos ismertségre tett szert.

2014-ben folytattuk és második alkalommal rendeztük meg az ifjúsági sakk és a versenysakk mellett életre hívott nyugdíjasok kerületi sakk bajnokságát, amit hasonlóan a gyerekekhez, hagyomány teremető szándékkal folytatni szeretnénk.

Szabadidős kerületi rendezvényeken rendszeresen részt veszünk, /majális, iskola napok, László Gyula gimnázium, Hartyán ált. iskola, Kolozsvár u. ált. iskola/ ahol a játék népszerűsítését és a Sportiskola megjelenítését fontosnak tarjuk.

Programjainkról, versenyekről az írott és elektronikus média rendszeresen beszámol. A honlapon is folyamatosan tájékoztatjuk az érdeklődőket a sakk körül történetekről.

A szakosztály működéséhez köszönet a kerületi önkormányzatnak, a Sportiskolának és támogatóinknak!

Mihály Zoltán  
szakosztályvezető



## Beszámoló

a REAC Sportiskola Sportegyesület súlyemelő szakosztályának  
2014 évi tevékenységéről

Szakosztályvezető: Takács Mária

Edzések: Budai II. Stadion konditerme

Időpont: minden nap 17,00 – 18,00-ig

Megvédte címét 2013-ban a súlyemelők ukrainai masters világbajnokságán Takács Mária, aki vasárnap négy világcsúcsot felállítva végzett az élen a plusz 75 kg-os kategóriában, a 44-49 évesek között.

Amint arról az edző-édesapa, Takács István a helyszínről az MTI-nek beszámolt, sokszoros masters - világbajnok lánya szakításban 76-ról 77-re, lökésben előbb 95-ről 96, majd 98 kilóra javította az eddigi legjobb eredményt, összetettben pedig 175 kilogrammos világrekorddal győzött a nyugat-ukrainai Lvivben rendezett vében.

A főállásban a honi sportági szövetség főtitkári tisztét ellátó Takács Mária korábbi legjobb korcsoportos összetett eredménye 170 kg volt.

Takács Mária a REAC Sportiskola SE versenyzője, megismételve (Huszka Mihály eredményességét) 9 Game World csúcsot állított fel, és 3 új világrekordot (szakítás, lökés, összetett) ért el. A görög és amerikai ellenfele előtt állhatott fel a dobogó legfelső fokára, megnyerve „a Korcsoportjának a legjobbjá” címet is.

Az Országos bajnokság 123 nevezőt felvonultató mezőnyében a jövő és a jelen mellett a közelmúlt kiválóságai is fellelhetők. A 77 kg rajtlistáján szerepel például az 1966-os születésű, korábbi lökés-világcsúcstartó és olimpiai bronzérmes Feri Attila, a női mezőnyben pedig indul a szövetség jelenlegi igazgatója, a magyar női súlyemelés beindulásában úttörő szerepet játszó Takács Mária is. A sokszoros világ- és Európa-bajnoki érmes, a 2005-ben az évszázad legjobb női súlyemelőjének megválasztott és 48 évesen is aktívan versenyző sportember az MTI-nek elmondta, hogy az ob-n, szintén a plusz 75 kilogrammos kategóriában rajthoz áll húga, Takács Erika is, aki a magyar női súlyemelés első - és máig egyetlen - összetett világbajnoki címét szerezte 1995-ben.

2014-es év utolsó eseménye volt a meghívásos súlyemelő Gála verseny, melyet Takács Marika szervezett.

Az eseményre decemberben a REAC SISE konditermében került sor. A színvonalas és jó hangulatú Gála verseny díjait Sági Ferenc a REAC SISE elnöke és Takács Marika a REAC SISE súlyemelő versenyzője, - aki egyben a Magyar súlyemelő Szövetség főtitkára is – adták át a győzteseknek és helyezetteknek.

Kelt. Budapest 2015. 01. 12.



Takács Mária  
szakosztályvezető



## BESZÁMOLÓ

### REAC SISE FUTSAL SZAKOSZTÁLY

A REAC SISE Futsal Szakosztálya 2014 júliusában alakult meg. A szakosztály két csapatot indított. A felnőtt csapat az NB II. keleti csoportjába került besorolásba. A csoportban 14 csapat indul.

Az U 20-as csapatunk az NB II. másodosztály B csoportjába került besorolásba. A csoportban 4 csapat indul. Az U 20-as csapat bajnoksága torna rendszerbe kerül lebonyolításra havi egy alkalommal.

A szakosztálynak jelen pillanatban 44 igazolt játékosa, versenyzője van.

#### **Megosztásuk:**

23 felnőtt játékos

21 ifi vagy serdülőkorú játékos

A szakosztály edzője mindkét csapatnak **Kollár Zsolt**.

**Pályaedző: Kiss Tamás**

**Gyúró, masszőr: Lindner Károly**

**Technikai vezető : Spekner Szilárd**

Hazai mérkőzéseinket a 2014-2015-ös szezonban a Csömöri Sportcsarnokban játsszuk, hétfő esti időpontban. Az NB II. felnőtt csapatunk a 14 csapatos bajnokságban jelenleg **a 8. helyen áll**.

**5 győzelem, 3 döntetlen, 5 vereség.**

**Gólarányunk 79-74.**

A felnőtt csapatban 22 játékos lépett pályára, amiben 15 felnőtt korú és 7 utánpótláskorú játékos szerepelt. 16 játékos szerzett gólt a bajnoki mérkőzéseken.

#### **Legjobb góllövőink:**

**Kiss Tamás: 20 gól**

**Popgeorgiev Pantelis: 9 gól**

**Illés Károly: 8 gól**

#### **Rövidtávú céljaink a bajnokságban a felnőtt csapatnál:**

A felső rájátszásba kerülés az 1-6. helyezés megszerzése.

U 20-as csapatunk 9 mérkőzést játszott. 1 győzelem 1 döntetlen 7 vereség a mérleg 11-43-as gólkülönbséggel.

A csapatban 9 fő játszott.

**Rövidtávú célunk az U 20-as csapatnál:**

Szakmailag felzárkózni a csoportban szereplő többi csapat szintjére, illetve a futsal alapvető játékelemeinek elsajátítása és képességeknek megfelelően az első csapatba való beépítés.

A felnőtt csapat mérkőzéseit a Palotai Televízió adja, ami azt gondolom később nagy reklámértékkel fog rendelkezni a REAC Sportiskola irányába.

**A Futsal szakosztály középtávú céljai:**

A felnőtt csapat 2015-2016-os bajnokságban az első- második hely megszerzése, illetve az NB I-be való feljutás. 2015. szeptemberétől az utánpótlás beindítása 6 éves korosztálytól. Közép és hosszú távú céljaink eléréséhez feltétlenül szükséges minimum heti egy alkalommal az igazolt játékosok részére edzéslehetőség biztosítása, illetve saját mez, melegítő felszerelés vásárlása. Növelnünk kell a REAC SISE utánpótláskorú játékosainak bővítését a felnőtt csapat keretébe. Rendkívül fontosnak tartom az NB III. felnőtt csapat, illetve a REAC SISE Ifi csapatainak edzőivel való összehangolt szoros munkát, mivel a játékosok zöme játszik nagypályán is.

Budapest, 2014. január 11.

Kiss István György

Futsal Szakosztályvezető



## ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT

### az önkormányzati közpénzből juttatott 758/2014. szerződés számú támogatás elszámolásához

sorszám:	Számla száma	Kibocsátó megnevezése	Kiállítás dátuma	Szolgáltatás, áru megnevezése	Számla bruttó értéke	Kifizetés dátuma
1	YK2EA5486924	MÁV -Start	2014.01.10	vonatjegy	1860	2014.01.10
2	MSSZ00047/2014	Magyar Súlyemelő szövetség	2014.01.10	2014.évi tagdíj	3000	2014.01.29
3	000030/2014	Magyar Sakkszövetség	2014.01.17	részvételi díj	30000	2014.01.17
4	INQ9SB0360953	YONEX Magyarország Kft	2014.01.19	nevezési díj	12800	2014.01.19
5	YK2EA5497252	MÁV -Start	2014.01.21	vonatjegy	1680	2014.01.21
6	A17S-E605628	Budapesti Tollaslabda-Barátok köre	2014.01.25	terembér	12000	2014.01.25
7	YK2EA7566377	MÁV -Start	2014.01.26	vonatjegy	9075	2014.01.26
8	VL1EA6374114	Gaálné Csik Zsuzsanna	2014.01.28	sportszolgáltatás	70000	2014.01.28
9	131	REAC Sportiskola	2014.01.31	Pusztai BalázsEKHO bér 01	65000	2014.03.06
10	131	REAC Sportiskola	2014.01.31	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 01	13000	2014.02.13
11	YK2EA7210494	MÁV -Start	2014.02.01	vonatjegy	3705	2014.02.01
12	AN2EA46102505	Magyar Atlétikai Szövetség	2014.02.09	nevezési díj	1800	2014.02.09
13	2014/00081	Budapesti Kézilabda Szövetség	2014.02.13	tagdíj	30000	2014.02.13
14	WH1SA4274557	Derby Labdasport Kft	2014.02.13	sportfelszerelés	32800	2014.03.06
15	MSSZ000089/2014	Magyar Súlyemelő szövetség	2014.02.20	versenyengedély	1000	2014.02.20
16	MSSZ000108/2014	Magyar Súlyemelő szövetség	2014.02.27	versenyengedély	1000	2014.02.27
17	VL1EA6374116	Gaálné Csik Zsuzsanna	2014.02.27	sportszolgáltatás	70000	2014.02.27
18	228	REAC Sportiskola	2014.02.28	Pusztai Balázs EKHO bér 02	65000	2014.04.03
19	228	REAC Sportiskola	2014.02.28	Pusztai Balázs EKHO kötelezettség 02	13000	2014.03.07
20	NQ9EB4512563	Budapesti Atlétikai Szövetség	2014.03.04	nevezési díj	25500	2014.03.04
21	UK1SA7975957	MÁV -Start	2014.03.04	vonatjegy	1830	2014.03.04
22	NQ9EB4512564	Budapesti Atlétikai Szövetség	2013.03.04	sportszolgáltatás	52500	2014.03.04
23	UK1EA3330803	BKV Előre Sc	2014.03.08	Maester OB nevezés	2000	2014.03.08
24	YK2EB8318345	MÁV -Start	2014.03.09	vonatjegy	8175	2014.03.09
25	VL1EA6374117	Gaálné Csik Zsuzsanna	2014.03.18	sportszolgáltatás	70000	2014.03.18
26	WH1SA4274568	Derby Labdasport Kft	2014.03.21	sportfelszerelés	215812	2014.04.04
27	TM1EA2898628	Gadácsi Dávid	2014.03.30	sportfelszerelés	2700	2014.03.30

A cél szerinti teljesítést  
igazolom.  
2015. MÁRC 05.  
igazolva aláírása

28		REAC Sportiskola	2014.03.31	Pusztai Balázs EKHO bér 03	65000	2014.04.07
29		REAC Sportiskola	2014.03.31	Pusztai Balázs EKHO Kötelezettség 03	13000	2014.04.08
30	WH1SA4274570	Derby Labdasport Kft	2014.04.03	sportfelszerelés	84012	2014.04.11
31	2014/00026	Magyar Tollaslabda Szövetség	2014.04.17	nevezési díj	5000	2014.04.17
32	SZ/2014/01054	Papp Design Kft	2014.04.25	érem	7043	2014.04.25
33	VL1EA6374119	Gaálné Csik Zsuzsanna	2014.04.28	sportszolgáltatás	70000	2014.04.28
34	NQ9EB3706590	YONEX Magyarország Kft	2014.04.30	sportfelszerelés	9700	2014.04.30
35	VL1SA3630307	Erigoldbus Trans Kft	2014.05.10	Bp-Albertfűsa	87630	2014.06.05
36	VL1EA6374121	Gaálné Csik Zsuzsanna	2014.05.13	sportszolgáltatás	70000	2014.05.13
37	EMC 2014	European Masters	2014.05.18	nevezési díj	21372	2014.05.18
38		Reac Sportiskola SE	2014.05.18	útiköltség	14276	2014.05.18
39	NQ9SB4153391	Bagira Sportegyesület	2014.06.02	sportszolgáltatás	76000	2014.07.02
40	CT3EA0746485	Budapesti Atlétikai Szövetség	2014.06.15	nevezési díj	800	2014.06.15
41	VL1EA6374124	Gaálné Csik Zsuzsanna	2014.06.30	sportszolgáltatás	70000	2014.06.30
42	NQ9SB0815620	YONEX Magyarország Kft	2014.07.08	sportfelszerelés	158500	2014.08.19
43	BAT2000179169/2014	N-U-R Neckermann -utazás	2014.07.10	utazási ktg repjegy	70960	2014.07.10
44	DQ3EA5408613	Tatabányai Sport Club	2014.07.13	nevezési díj	600	2014.07.13
45	AJ7E-E631076	Herbaland	2014.07.29	gyógytápasz	15780	2014.07.29
46	731	Reac Sportiskola Se	2014.07.31	Szöllősné Patinszki Andrea EKHO	35300	2014.08.27
47	731	Reac Sportiskola Se	2014.07.31	Szöllősné Patinszki Andrea EKHO	7060	2014.08.13
48	CK8EA1904923	Hűvösvölgyi Sakkiskola	2014.07.31	nevezési díj	7000	2014.07.31
49	CP3EA5518888	Budapesti Atlétikai Szövetség	2014.08.22	nevezési díj	600	2014.08.22
50	SZK14s0000563	GMK	2014.08.23	terembér	8640	2014.09.11
51	CP3EA5518994	Budapesti Atlétikai Szövetség	2014.08.24	nevezési díj	1600	2014.08.24
52		Koppenhága	2014.08.30	utazási ktg helyi busz	13667	2014.09.10
53		Koppenhága	2014.08.30	utazási ktg vonat	6490	2014.09.10
54		Koppenhága	2014.08.30	szállás	72418	2014.09.10
55		Koppenhága	2014.08.30	utazási ktg helyi	4060	2014.09.10
56		Koppenhága	2014.08.30	utazási ktg helyi	6091	2014.09.10
57		IWF Master Weightlifting Committee	2014.08.31	nevezési díj	31843	2014. 9. 10.
58	CP3EA4850052	Budapesti Atlétikai Szövetség	2014.09.02	utazási ktg	22000	2014.09.02
59	NQ9SB0817970	YONEX Magyarország Kft	2014.09.06	nevezési díj	3200	
60	SZK14s0000709	GMK	2014.09.30	terembér	20736	2014.11.06
61	001555/2014	Magyar Sakkszövetség	2014.10.14	versenyengedély	2540	2014.11.19
62	BI2SA8793120	Budapesti Sakkszövetség	2014.11.22	nevezési díj	102344	

2015. MÁRC 05.  
A céltörvényes  
igazgató aláírása



## Beszámoló

a REAC Sportiskola Sportegyesület és a Czabán iskola  
2014 évi tevékenységéről

2015 JAN 19. 20.

15069 Iktatóhely: 5  
főszám - .....alszám  
Mellékletek száma: .....  
Érk. irat és mell. lapszáma: 28

Szakosztályvezető: Balogh Béla

Edzések: a Czabán iskola műfüves pályája, tornaterme és a Budai II. Stadion műfüves pályája  
Időpont: minden nap a tanóra szerinti beosztásban.

A Czabán általános iskola vezetése és a REAC Sportiskola SE vezetése között létrejött megállapodás értelmében a REAC SISE edzői, tanóra szerinti labdarúgó foglalkozásokat tartanak az iskola tanulói számára.

A 2014/2015-s tanévben már hét osztályban okítják a tanulókat heti rendszerességgel a labdarúgás sportágban.

Az alsó tagozatban, négy osztályban, míg a felső tagozatban három osztályban tartják a foglalkozásokat.

Minden évben a REAC SISE ellátja az osztályokat felszereléssel.

Kelt. Budapest 2015. 01. 12.

Balogh Béla  
szakosztályvezető



ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT

az önkormányzati közpénzből juttatott 918/2014 szerződésszámú támogatás elszámolásához

sorszám:	Számla száma	Kibocsátó megnevezése	Kiállítás dátuma	Szolgáltatás, áru megnevezése	Számla bruttó értéke (Ft-ban)	Kifizetés dátuma
1	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Spekner Szilárd bruttó bér 09.hó	118000	2014.10.06
2	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Spekner Szilárd TB kötelezettség 09.hó	19130	2014.10.15
3	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Spekner Szilárd EKHO jövedelem 09.hó	132000	2014.10.06
4	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Spekner Szilárd EKHO kötelezettség 09.hó	26400	2014.10.15
5	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Laky Andrea bruttó bér 09 hó	118000	2014.10.06
6	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Laky Andrea TB kötelezettség 09 hó	33630	2014.10.15
7	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Laky Andrea EKHO jövedelem 09.hó	82000	2014.10.06
8	20140930	Reac Sportiskola SE	2014.09.30	Laky Andrea EKHO kötelezettség 09.hó	16400	2014.10.15
9	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Spekner Szilárd bruttó bér 10.hó	118000	2014.11.04
10	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Spekner Szilárd TB kötelezettség 10.hó	19130	2014.11.04
11	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Spekner Szilárd EKHO jövedelem 10.hó	132000	2014.11.04
12	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Spekner Szilárd EKHO kötelezettség 10.hó	26400	2014.11.04
13	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Laky Andrea bruttó bér 10 hó	118000	2014.11.04
14	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Laky Andrea TB kötelezettség 10 hó	33630	2014.11.04
15	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Laky Andrea EKHO jövedelem 10.hó	82000	2014.11.04
16	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Laky Andrea EKHO kötelezettség 10.hó	16400	2014.11.04
17	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Zoltán bruttó bér 10.hó	118000	2014.11.04
18	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Zoltán TB kötelezettség 10.hó	33630	2014.11.20
19	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Zoltán EKHO jövedelem 10.hó	109000	2014.11.04
20	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Zoltán EKHO kötelezettség 10.hó	21800	2014.11.20
21	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Béla bruttó bér 10.hó	118000	2014.11.04
22	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Béla TB kötelezettség 10.hó	33630	2014.11.20
23	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Béla EKHO jövedelem 10.hó	182000	2014.11.04
24	20141031	Reac Sportiskola SE	2014.10.31	Balogh Béla EKHO kötelezettség 10.hó	36400	2014.11.20
25	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Spekner Szilárd bruttó bér 11.hó	118000	2014.12.11
26	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Spekner Szilárd TB kötelezettség 11.hó	19130	2014.12.17
27	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Spekner Szilárd EKHO jövedelem 11.hó	132000	2014.12.11
28	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Spekner Szilárd EKHO kötelezettség 11.hó	26400	2014.12.17

29	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Laky Andrea bruttó bér 11. hó	118000	2014.12.11
30	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Laky Andrea TB kötelezettség 11. hó	33630	2014.12.17
31	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Laky Andrea EKHO jövedelem 11. hó	82000	2014.12.11
32	20141130	Reac Sportiskola SE	2014.11.30	Laky Andrea EKHO kötelezettség 11. hó	16400	2014.12.17
33	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Spekner Szilárd bruttó bér 12. hó	118000	2015.01.05
34	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Spekner Szilárd TB kötelezettség 12. hó	19130	2015.01.21. *
35	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Spekner Szilárd EKHO jövedelem 12. hó	132000	2015.01.05
36	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Spekner Szilárd EKHO kötelezettség 12. hó	26400	2015.01.21. *
37	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Laky Andrea bruttó bér 12. hó	118000	2015.01.05
38	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Laky Andrea TB kötelezettség 12. hó	33630	2015.01.21. *
39	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Laky Andrea EKHO jövedelem 12. hó	82000	2015.01.05
40	20141231	Reac Sportiskola SE	2014.12.31	Laky Andrea EKHO kötelezettség 12. hó	16400	2015.01.21. *
				<b>összesen:</b>	2834700	

Kelt: Budapest., 2015.01.15

p.h.

aláírás

### Nyilatkozat

1. Alulírott, kijelentem, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának KES Bizottság 918/2014. határozata alapján "Czabán Általános Iskola köznevelési sportiskola működési kiadásainak fedezete" címen kapott bruttó 2.800.000,- Ft összegű támogatást célhoz kötötten használtam fel.
2. A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerinti jártam el.

Budapest, 2015.01.15



Sági Ferenc  
aláírás

név: Sági Ferenc

cím/székhely: 1152. Budapest, Széchenyi tér 8-10

adószám/adóazonosító jel: 18175749-2-42



összesen: 2834700

aláírás

2015.01.21.  
Sági Ferenc